Link to the product: https://www.superserie.eu/black-orc-blood-bowl-team-the-thunder-valley-greenskins-p-1215.html



Black Orc Blood Bowl Team: The Thunder Valley Greenskins

Price	37.56 Euro €
Availability	Usually in stock
Number	202-12
Producer code	99120909005
EAN	5011921139354
Manufacturer	Games Workshop

Product description

Black Orc Blood Bowl Team: The Thunder Valley Greenskins

This multipart plastic kit contains all the components you need to build the Thunder Valley Greenskins, a Black Orc team for use in games of Blood Bowl. It contains 12 players:

- 6 Black Orcs

- 6 Goblin Bruiser Linemen

You'll also find 2 turn counters, 2 coins, 4 balls (2 with sturdy spikes and 2 with a horned beast icon), 12 32mm Round Blood Bowl bases, and a transfer sheet.

The rules to use Black Orc teams in your games of Blood Bowl can be found in Blood Bowl – The Official Rules and Spike! Journal Issue 12.